"我们报的旅行社关门了"

黄河旅行社如此忽悠众旅客,南京市旅游局正在调查

事由:昨天上午九点多, 二十位打算到桂林旅游的市 民在南京火车站前苦苦等候 旅行社导游的到来。可一直 等到中午,他们依然没见到 旅行社的人。这时他们才知 道,这家旅行社前几天刚刚 停业。

调查:记者了解到,这二十位市民均与南京市黄河旅行社签约,前往桂林旅游。按照旅行社原先与他们的约定,应在九点四十分在南京西站等候导游带领他们上车,但游客们等了一个多小时,未见旅行社的人出现。接着他们又到南京火车站等候,直到中午时分,依然无果。

游客沈先生不停拨打黄河旅行社的电话,却一直没有

人接听。这时游客们起了骚动:"会不会是旅行社骗钱啊?""我们付的钱都打水漂啦?"沈先生告诉记者,他是在6月28日与黄河旅行社签的合同。"当时看中这家旅行社是因为价格比较便宜,我们'三大一小',桂林七日游才要3200元。"

昨天下午,记者来到位于中山东路国贸中心的黄河旅行社,一把大锁将玻璃门锁得牢牢的,里面办公桌上乱糟糟的,地上杂乱地放着一些报纸。隔壁一家公司的工作人员告诉记者:"上个礼拜我还看见里面有人,没想到过了。"记者联系到了南京市旅游行的李小姐,一提到黄河旅行

社,李小姐就说:"黄河旅行 社已经被我们批评过多次 了。"当问及旅行社怎么会突 然停业时,李小姐表示:"这 和旅行社之间的恶性竞争有 关。"李小姐说,暑假是旅游 旺季,有些旅行社为了争抢 客源压低价格,甚至报价低 于成本,从旅行社的角度说, 这也是造成旅行社人。敷 出,突然停业的原因之一。

"不过黄河旅行社停业的真正原因有待调查。"她透露,旅游局的相关领导正在商议如何解决这个问题。目前旅游局旅游质量监督所正在对此事进行调查取证,应该很快会给游客们一个答复。

快报记者 解璐 实习生 文妤 (王先生报料 100 元)



15块钱就能买个"太空节水器"?

自来水公司称,所谓"太空节水器"完全是骗局,请市民不要上当

事由: "这是一种太空。 磁片'节水器',只要把龙头。 在水表中间,即使水龙头。" 昨天上午,一男子在作。 昨天上午,一男交叉口。 昨天上午,一男交叉口, 一种能偷水的"节水器"。 表表示,所谓"节水器"根本作宜。 水,部分市民不要贪小便宜。

调查:记者接到投诉后赶 到现场时,发现该男子还在 来。"用了太空磁片'节水器'后,以后你们家用水的吨数,你就可以自行控制了。"该男子乘机鼓动围观的人说:"15块钱买一个,25元买两个。"很多居民信以为真,纷纷购买,不一会中年男子就卖出20多个"节水器"。记者拿到手上认真看了一下,感觉跟磁铁一样。

随后,记者将小贩兜售"节水器"的情况及时反馈

给了雨花台区工商分局,工商分局的工作人员非常重视,立刻派人赶往现场。就在工商执法人员往现场赶时,该男子好像听到什么风声,赶紧和另外一"观众"离开了。一位市民买了"节水器"之后立即找到附近一居民家的水表做试验,却发现水表毫无反应。而此时,卖"节水器"的男子早已走远。

南京市自来水总公司一

负责人介绍,小贩把做实验的水表进行了改装,居民回家后根本就不能"节水"。他还透露,目前南京市居民家中使用的水表是由塑料或铜制材料构成,不含铁,因此磁铁对水表根本不起作用,所谓的"太空磁片节水器",根本就是骗人的把戏,请市民千万不要上当。

快报记者 李苏明 通讯员 石兴龙

怎么不让我们 批发食盐了?

事由: 自7月1日起,南京市盐业部门收回了各级批发商的食盐批发权限,改由盐业部门直接进行配送。此举让部分经营商户感到不理解。

调查:在江宁天印山农贸市场从事调味品批零业务的丁师傅告诉记者,最近几天,经营户要求从南京盐业公司,遭到对方拒绝,对方表示,根据新的规定,今后食盐批发业务只能由南京盐业公司经营。丁师傅说:"我们原来赚一点差价,现在盐业公司搞独家经营,损害了我们这些小商户的经营调味品的业主表示,现在因为不允许业主搞批发,他已经准备放弃经营食盐了。

南京盐业公司城南分公司 经理韦建强告诉记者,今年 4 月 28 日,国家发改委专门出 台了食盐管理办法,明确规定 国家对食盐批发实行批发许可 证制度,目前南京盐业公司是 南京市范围内唯一的食盐批发 许可销售企业。近几年盐业执 法部门加大了对私盐、非碘盐 等不合格盐产品的打击力度, 但在流通环节,仍然有不法商 人将不合格的盐产品混迹其中 批发出去,这给百姓用盐安全 带来了极大的隐患。

因此,江苏及南京盐务管理部门决定,从今年7月1日起,碘盐批发由省盐业公司及其分支公司专营。韦经理表示,虽然转批商户不能继续搞批发,但仍然欢迎他们搞零售。目前盐务管理部门已制定了商户申请零售许可证的进入门槛及程序。

快报记者 顾元森

